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Знову «на гальмах»
І якщо у справі екс-керівників органу 

державного управління та місцевого 
самоврядування існувала хоча б види-
мість боротьби з корупцією, то у справі 
з бобровицьким воєнкомом – третій мі-
сяць і близько немає просвітлення. На-
гадаю, дев’ятого липня Департамент 
стратегічних розслідувань Національ-
ної поліції України оприлюднив інфор-
мацію про затримання на хабарі одного 
з військових комісарів Чернігівщини. 
Ним виявився керівник Бобровицького 
військкомату Олег Олешко. У Департа-
менті повідомили, що той вимагав від 
місцевої мешканки 1200 доларів США 
неправомірної вигоди. За цю суму обі-
цяв владнати питання щодо непризову 
її сина на строкову військову службу.

Як встановили оперативники управ-
ління стратегічних розслідувань в Чер-
нігівській області та слідчі слідчого 
управління обласної поліції, кошти во-
єнком отримував через посередника у 
два етапи – по 600 доларів США.

Комісару інкримінують злочин, вчи-
нений за ч. 3 ст. 368 Кримінального 
кодексу України, яким передбачена 
відповідальність у вигляді позбавлення 
волі на строк від п’яти до десяти років 
з позбавленням права обіймати певні 

посади чи займатися певною діяль-
ністю на строк до трьох років, з кон-
фіскацією майна. Втім, до цього часу 
Чернігівська спеціалізована прокура-
тура у військовій та оборонній сфері, 
яка здійснює процесуальне керівни-
цтво у кримінальному провадженні, 
навіть не оголосила підозри, не кажучи 
вже про обрання запобіжного заходу. 
Складається стійке враження того, що 
і цю справу намагаються спустити «на 
гальмах».

Впливовий посадовець – 
успішна дружина
Звертає увагу на гучні корупційні 

скандали і покровительство корупці-

онерів Герой України Леонід Яко-
вишин. Генеральний директор ТОВ 
«Земля і Воля» – підприємства, яке 
сплачує багатомільйонні податки до 
бюджетів всіх рівнів, – звернувся з 
офіційним листом до очільниці Гене-
ральної прокуратури України. І що 
зробила пані Венедіктова? Її велич-
ність переклала тягар відповіді на 
плечі прокурора Чернігівської області 
Сергія Василини, а той у дусі, прита-
манному бюрократам, відписав, що 
«на викладене підстав для вжиття 
заходів прокурорського реагу-
вання не встановлено».

Чи можна собі уявити, щоб у пра-
вовій державі подібну ахінею відпи-
сували людині, яка має статус Героя 
цієї країни? Що говорити про зви-
чайного громадянина, без статусів і 
регалій? Де шукати правди простим 
смертним?

Між іншим, стаття 14 Закону 
України «Про звернення громадян» 
зобов’язує керівників державних ор-
ганів безпосередньо і власноруч від-
повідати на пропозиції (зауваження) 
Героїв Радянського Союзу, Героїв Со-
ціалістичної Праці та осіб з інвалід-
ністю внаслідок війни. Але відповідати 
на звернення Героїв України чомусь не 
зобов’язує! Цим і користуються «дер-

жавні мужі» та «жони». То в якій країні 
ми живемо? В УРСР чи все-таки в не-
залежній Україні?

Очільника обласної прокуратури 
Сергія Василину можна зрозуміти з 
точки зору субординації, але чи можна 
зрозуміти з точки зору професійної мо-
ралі? Бо як пояснити деякі цікаві дані в 
його декларації за 2020 рік, коли він 
працював на високій посаді в Запо-
різькій обласній прокуратурі? А осо-
бливо цю фразу: «Виторг у тендерах 
компаній, в яких декларант є бене-
фіціаром, – 8 мільйонів 698 909,23 
гривні».

Бенефіціаром! Цікаве слово, з яким 
пов’язано багато не менш цікавих мо-
ментів. Так склалося в нашій країні, що 
заледве не в кожного впливового чи-
новника є родичі з успішним бізнесом. 
У Сергія Василини успішною є його 
дружина Ольга Володимирівна, яка 
має 20% частки в ТОВ «Архітектурно-
конструкторське бюро «Південь-буд». 
Компанія займається розробкою про-
ектної та передпроектної документа-
ції, будівельним наглядом, ремонтними 
роботами тощо. Чи варто пояснювати, 
що чи не найбільша кількість підрядів 
бюро – це державні і комунальні уста-
нови, тобто бюджетні кошти? 

Ще одна компанія, де дружина об-
ласного прокурора Чернігівщини 
має частку в 33% – ТОВ «Кіфа-Буд». 
Основний КВЕД підприємства – ви-
готовлення виробів із бетону для бу-
дівництва. Будь-який будівельник знає, 
що при виготовленні бетону необхід-
ним компонентом є пісок… І тут у світлі 
нещодавнього гучного скандалу з бло-
куванням вивезення піску з кар’єрів у 
Неданчичах Любецької громади напро-
шується питання: а може, все-таки не 
дарма увесь цей шум силовиків навколо 
кар’єрів? Зрештою, для того, щоб що-
небудь стверджувати, потрібно мати 
незаперечні факти. Поки що ми ба-
чимо прибуткові підприємства прямих 
родичів обласного прокурора і нічого 
більше. А ще пасивність прокурорів у 
гучних корупційних справах. Виходить 
так, що одні ловлять, інші відпускають? 
Якесь порочне коло виходить.

З цього приводу хотілося б нага-
дати очільнику Чернігівської обласної 
прокуратурі пану Василині його старт 
у юридичній кар’єрі. У Запоріжжі мо-
лодий адвокат Сергій Василина спе-
ціалізувався на оскарженні рішень, дій 
і бездіяльності прокуратури, а зараз 
його підлеглі фактично вчиняють у 
судах те, проти чого він боровся. Втім, 
хочеться вірити, що обласний проку-
рор не забув часів своєї адвокатської 
діяльності і процесуальні помилки у 
справах, які допускають його підлеглі, 
не повторяться, а хабарники та коруп-
ціонери нарешті отримають те, на що 
вони заслужили. 

Віталій НАЗАРЕНКО, 
фото з відкритих джерел
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Адвокат Василина спеціалізувався 
на оскарженні рішень прокуратури

Виторг у тендерах компанії, 
пов’язаної з прокурором

Увесь транспорт родини 
прокурора – на його дружині

У рамках проекту «Дія. Цифрова освіта» 100 бі-
бліотек на Чернігівщині найближчим часом отри-
мають сучасну комп’ютерну техніку. Першими нові 
комп’ютери мають отримати 15 бібліотек із Мен-
ської, Кіптівської, Сновської та Михайло-Коцюбин-
ської об’єднаних територіальних громад.

Передача першої комп’ютерної техніки відбулася 20 
вересня в Чернігівській обласній бібліотеці ім. Короленка. 
На реалізацію цього проекту не витрачаються кошти дер-
жавного бюджету. Це стало можливим завдяки передачі 
техніки, наданої партнерами – Favbet Foundation, а також 
за сприяння Офісу Президента України, Української біблі-
отечної асоціації та обласних відділень УБА.

«Наша мета – перетворити бібліотеки на сучасні хаби 
цифрової освіти. Адже це саме ті заклади, де люди навіть 
із найвіддаленіших і малонаселених пунктів області мо-
жуть реалізувати свою потребу в цифровій освіті, – відзна-
чила менеджерка проекту «Дія. Цифрова освіта» Руслана 
Коренчук. – Ми продовжуємо комп’ютеризувати біблі-
отеки, розширюючи географію проекту. Передаючи у 
кожну нову область техніку для цифровізації бібліотек, 
крок за кроком ми стаємо ближче до нашої глобальної 
мети – зробити цифрову освіту доступною для кожного, 
хто цього потребує в Україні!»

Загалом в рамках цього проекту бібліотеки України 
мають отримати 5000 одиниць техніки.

Марія ПУЧИНЕЦЬ

Бібліотеки Чернігівщини 
комп’ютеризуються
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